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1. Інформація про програму: 

 Загальний опис: 

 1.1. Кваліфікація, що присвоюється. Бакалавр фінансів, банківської 

справи та страхування. 

 1.2. Тривалість програми. 2 навчальних роки. 

 1.3. Кількість кредитів ЄКТС. 120 кредитів ЄКТС. 

 1.4. Рівень вищої освіти. Перший (бакалаврський) рівень. 

 1.5. Галузь знань. 07 Управління та адміністрування. 

 1.6. Профіль програми. Освітньо-професійна програма. 

 1.7. Результати навчання.  

Перелік компетентностей, яких набувають здобувачі вищої освіти: 

1. Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалі-

зовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фі-

нансів, банківської справи та страхування, або у процесі навчання, що передба-

чає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризу-

ється невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійс-

нення професійної та навчальної діяльності. 

2. Загальні компетентності:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовою.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних техноло-

гій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних дже-

рел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різ-

ного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК12. Здатність працювати автономно.  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод лю-

дини і громадянина в Україні 

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії, філософських за-

сад та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочи-

нку та ведення здорового та безпечного способу життя. 

3. Спеціальні (фахові) компетентності:  

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою  
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інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні еконо-

мічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та на-

ціональних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фі-

нанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господа-

рювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач, використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної та інших 

наук для діагностики стану фінансових систем. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забез-

печення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, застосовувати їх в діяльності виробничих структур, фінансово-кре-

дитних установ та бюджетних організацій. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність, інтерпрету-

вати та використовувати фінансову та пов’язану з нею інформацію облікового 

характеру у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банків-

ської справи та страхування. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підви-

щувати свою професійну підготовку.  

СК12. Здатність володіти організаційними аспектами діяльності фінансо-

вих посередників в розрізі страхових послуг, банківських та інвестиційних опе-

рацій. 

СК13. Здатність планувати економічні процеси в сфері грошових, фінансо-

вих і кредитних відносин обґрунтовувати альтернативи прийняття управлінсь-

ких рішень за всіма видами фінансової діяльності. 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований 

у термінах результатів навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рів-

нях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та націо-

нальних фінансових систем та їх структури. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджет-

ної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогос- 
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подарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач.  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринко-

вого регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінан-

сові технології та програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпре-

тувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних фу-

нкцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформа-

ції, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій 

сфері діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів.  

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у профе-

сійній діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного роз-

витку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрун-

товані фінансові рішення. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхід-

ністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, со-

ціальної, правової держави.  

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 
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ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на ос-

нові розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використову-

вати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу 

життя.  

ПР24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банків-

ській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх вза-

ємозв’язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ре-

сурсів держави з використанням світового досвіду. 

ПР25. Визначати місце і значення облікової, аналітичної, математичної та 

статистичної систем у інформаційному забезпеченні вирішення проблем в сфері 

соціальної, економічної відповідальності підприємств, фінансово-кредитних ус-

танов та організацій. 

1.8. Структурна діаграма програми з кредитами. 

Шифр 
Назва навчальних дисциплін та складових освіт-

нього процесу 

Загальний 

обсяг, год 

Кількість 

кредитів, 

ЄКТС 

1 курс 

ОК 2 Економічний аналіз 120 4 

ОК 7 Страхування 255 8,5 

ОК 8 Фінанси 150 5 

ОК 9 Фінанси підприємств 255 8,5 

ОК 3 Курсова робота «Фінанси підприємств» 90 3 

ВКП1 2.1.1.1 Вибіркова дисципліна 1 150 5 

ВКП 2.1.1.2 Вибіркова дисципліна 2 150 5 

ВКП 2.1.1.3 Вибіркова дисципліна 3 180 6 

ВКП 2.1.1.5 Вибіркова дисципліна 5 180 6 

ОК 13 Навчальна практика «Страхування» 90 3 

ОК 14 
Виробнича практика з фінансів суб’єктів підприєм-

ництва 
180 6 

Всього за рік 1800 60 

2 курс 

ОК 1 Банківська система 225 7,5 

ОК 6 Податкова система 210 7 

ОК 10 Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва 240 8 

ОК 11 Фінансове посередництво 240 8 

ОК 12 Фінансовий аналіз 195 6,5 

ОК 4 Курсова робота „Фінансовий аналіз” 90 3 

ОК 5 
Міждисциплінарна курсова робота з професійної 

підготовки 
90 3 

ВКП 2.1.1.4 Вибіркова дисципліна 4 240 8 

ОК 15 
Виробнича практика «Комплексна зі спеціально-

сті» 
180 6 

ОК 16 Атестаційний екзамен за спеціальністю 90 3 

Всього за рік 1800 60 

Всього по програмі спеціальності 3600 120 
1*Згідно Закону України «Про вищу освіти» студенти мають право на вибір навчальних дисциплін у ме-

жах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним планом в обсязі, що становить не 
менш як 25 відсотків загальної кількості ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому, здобу-
вачі певного рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів 

вищої освіти, за погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу". Механізм реалізації права 
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студентів на вибір навчальних дисциплін визначено Положенням про організацію освітнього процесу в Полтав-

ській державній аграрній академії.  

 

1.9. Форма навчання. Очна. 

1.10. Гарант програми. Безкровний О. В. 
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2. Інформація окремих освітніх компонентів (навчальних дисциплін): 

 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 1. 

2.2. Назва. Банківська система. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. IІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7,5.  

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Глущенко Юлія 

2.9. Заплановані результати навчання.  

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджет-

ної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогос-

подарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т. ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного, монетар-

ного, фіскального та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банків-

ської справи та страхування. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних фу-

нкцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного роз-

витку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрун-

товані фінансові рішення. 

ПР 24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банків-

ській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх вза-

ємозв’язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ре-

сурсів держави з використанням світового досвіду. 
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2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Історія розвитку банківської діяльності. Визначення сутності банківської 

системи та її функцій в сучасних умовах. Статус та організаційна структура На-

ціонального банку України. Завдання і функції Національного банку України. 

Концептуальні підходи до формування та тенденції грошово-кредитної політики. 

Цілі грошово-кредитної політики та види грошово-кредитних стратегій. Інстру-

менти грошово-кредитної політики. Комерційні  банки як ключова складова ба-

нківської системи. Особливості створення  та діяльності міжбанківських об’єд-

нань. Сутність банківської діяльності та основні принципи здійснення банківсь-

ких операцій. Основи організації бухгалтерського обліку в банківських устано-

вах України. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Варцаба В.І., Заславська О.І. Сучасне банківництво: теорія і практика: 

навч. посібник. Ужгород: «Говерла», 2018. 364 с. 

2. Катан Л.І., Демчук Н.І., Бабенко-Левада В.Г., Журавльова Т.О. Банків-

ська система : навч. посібник. Дніпро: Пороги, 2017. 444 с. 

3. Глущенко Ю.А. Навчально-методичний посібник для аудиторної та са-

мостійної роботи з дисципліни Банківська система для здобувачів с вищої освіти 

очної та заочної форм навчання. Полтава: ПДАА, 2017. 80 с. 

4.  Про  банки  і  банківську  діяльність : Закон України від 07.12.2000 № 

2121-III / Верховна рада України Відомості Верховної Ради України. URL:  http : 

// www.rada.gov.ua ( дата звернення: 24.04.2020). 

5. Про  Національний  банк  України : Закон України  від 20.05.1999 № 679-

XIV / Верховна рада України Відомості Верховної Ради України. URL:  http : // 

www.rada.gov.ua (дата звернення: 24.04.2020).   

2.12. Методи контролю: 

−  поточний контроль – (опитування; розв’язування задач, виконання інди-

відуальних та домашніх завдань; написання рефератів; виконання контрольних 

робіт (тестування)); 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 2. 

2.2. Назва. Економічний аналіз. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс. 

2.6. Семестр. ІІ. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Єгорова Олена 

2.9. Заплановані результати навчання. 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рів-

нях економічних систем.  

http://www.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
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ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпре-

тувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрун-

товані фінансові рішення. 

ПР25. Визначати місце і значення облікової, аналітичної, математичної та 

статистичної систем у інформаційному забезпеченні вирішення проблем в сфері 

соціальної, економічної відповідальності підприємств, фінансово-кредитних ус-

танов та організацій. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Предмет, об’єкт і завдання економічного аналізу. Види економічного ана-

лізу та його інформаційне забезпечення. Метод і методичні прийоми економіч-

ного аналізу. Аналіз необоротних активів підприємства. Аналіз оборотних акти-

вів підприємства. Аналіз трудових ресурсів підприємства. Аналіз виробництва 

продукції, виконання робіт, надання послуг. Аналіз витрат та доходів від основ-

ної діяльності. Аналіз фінансових результатів і рентабельності. Аналіз фінансо-

вого стану підприємства. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Волкова Н.А., Волчек М.Р., Економічний аналіз за видами діяльності: 

навч. посібник. Одеса: ОНЕУ, Кримполіграфпапір, 2018. 181 с. 

2. Єгорова О. В., Дорогань-Писаренко Л. О., Тютюнник Ю. М. Економіч-

ний аналіз: навч. посіб. Полтава : РВВД ПДАА, 2018. 290 с. URL:  

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0

%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%

b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf 

(дата звернення: 26.04.2020). 

3. Малярець Л. М., Норік Л. О., Жуков А. В. Економіко-математичні моделі 

в діагностиці ефективності виробничо-господарської діяльності підприємства: 

монографія. Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2016. 232 с. URL: http://repository. 

hneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/15712 (дата звернення: 26.04.2020). 

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/1260/1/%d0%95%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc_%d0%b0%d0%bd%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%b7_%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%96%d0%b1%d0%bd%d0%b8%d0%ba.pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/15712
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/15712
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4. Методологія комплексного оцінювання ефективності розвитку підпри-

ємств : монографія / В. С. Пономаренко, І. В. Гонтарева ; за заг. ред. докт. екон. 

наук, проф. Пономаренка В. С. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 404 с. URL: 

http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F

%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%

D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD

%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0

%92..pdf (дата звернення: 26.04.2020). 

5. Мних Є. В. Економічний аналіз : [підручник]. Київ : Центр навчальної 

літератури, 2011. 630 с. 

6. Петряєва З. Ф. Аналіз господарської діяльності : навч. посібник.                     

Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 372 с. 

7. Стратегічний аналіз : навч. посібник. для студ. вищ. навч. закл. усіх спец. 

О. В. Кочетков, О. М. Кобилкін, С. В. Кобилкіна, Ю. Г. Бережна, Р. В. Марков, 

А. М. Брагінець ; за ред. проф. О. В. Кочеткова. 3-є вид., випр. Київ : Кондор-

Видавництво, 2017. 412 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – (ведення конспекту лекцій; виконання вправ на 

практичних заняттях; розв’язування задач (тестів); виконання завдань самостій-

ної роботи (контрольна робота для заочної форми навчання, виконання практич-

них завдань тощо); 

− підсумковий контроль – іспит. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 6 

2.2. Назва. Податкова система 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 7.  

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Безкровний Олександр 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюдже-

тної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домого-

сподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування). 

http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
http://repository.hneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/11912/1/2015%20%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%92.%20%D0%A1.,%20%D0%93%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%20%D0%86.%20%D0%92..pdf
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ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного, монетар-

ного, фіскального та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, бан-

ківської справи та страхування. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних фу-

нкцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для ви-

явлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей по-

ведінки їх суб’єктів. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Сутність і види податків. Організація податкової системи. Податкові ор-

гани України. Податок на додану вартість. Акцизний податок. Мито. Податок 

на прибуток підприємств. Податок на доходи фізичних осіб. Спрощена система 

оподаткування суб’єктів підприємництва. Екологічний податок. Рентні платежі. 

Майнове оподаткування. Місцеві та інші податки і збори. Облік платників і на-

дходжень податків до бюджету. Податкова політика в системі державного регу-

люванні економіки. Неподаткові платежі в бюджет. 

2.11. Рекомендована література.  

1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Дорошенко О. О. Податкова 

система : навч. посібник. Полтава: ПДАА, 2018. 361 с. 

2. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Безкровний О. В., Мисник Т. Г., Дорошенко 

О. О. Податкові відносини суб’єктів підприємництва : управління та адміністру-

вання : навч. посіб. Полтава: ПДАА, 2017. 473 с. 

3. Безкровний О. В., Дорошенко О. О. Навчально-методичний посібник для 

аудиторної та самостійної роботи з дисципліни Податкова система для здобува-

чів вищої освіти очної та заочної форм навчання [7-ме вид., доп. і перероб.]. Пол-

тава : ПДАА, 2020. 193 с. 

4. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 2755-

VI зі змінами і доповненнями / Верховна рада України Відомості Верховної Ради 

України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-20 (дата звернення: 10.04.2020). 

5. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших за-

конодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ста-

вок окремих податків і зборів: Закон України від 23 листопада 2018 р. № 2628-

VIII. / Верховна рада України Відомості Верховної Ради України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/ 2628-20 (дата звернення: 06.04.2020). 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (ведення конспекту; опитування; розв’язування за-

дач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх 

завдань); 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 
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2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 7. 

2.2. Назва. Страхування. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І, ІI.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 8,5.  

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Зоря Олексій, Зоря Світлана 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджет-

ної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогос-

подарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного, монетар-

ного, фіскального та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банків-

ської справи та страхування. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформа-

ції, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій 

сфері діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 

Страхові послуги і особливості їх реалізації. Порядок укладання та ведення 

страхової угоди. Страхування життя та пенсій. Страхування від нещасних випа-

дків. Медичне страхування. Страхування підприємницьких ризиків. Сільського-

сподарське страхування. Страхування технічних ризиків. Страхування фінан-

сово-кредитних ризиків. Автотранспортне страхування. Морське страхування. 

Авіаційне страхування. Страхування майна і відповідальності громадян. 
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2.11. Рекомендована література. 

1. Горбач Л. М., Кадебська Е. В. Страхування : підруч. Київ : Кондор, 2018. 

543 с. 

2. Журавка О. С., Бухтіарова А. Г., Пахненко О. М. Страхування : навч. 

посіб. Суми : Сумський державний університет, 2020. 350 с. 

3. Зоря С. П., Зоря О. П., Березницький Є. В. Навчально-методичний посі-

бник з дисципліни Страхування для здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» [2-ге вид. перероб. та допов.]. 

Полтава : ПДАА, 2018. 202 с. 

4. Про страхування : Закон України від 07 бер. 1996 р., № 85 /96 / Відомості 

Верховної ради України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/85/96-

%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 13.04.2020). 

5. Страхування : навч. посіб. / за ред. Т. А. Говорушко. Львів : «Магнолія 

2006», 2014. 328 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (ведення конспекту; опитування; розв’язання задач 

та ситуацій; написання рефератів; виконання завдань самостійної роботи; напи-

сання тестів; виконання контрольних робіт в розрізі тем); 

− підсумковий контроль – залік, екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 8. 

2.2. Назва. Фінанси 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 5. 

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Капаєва Людмила 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рів-

нях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та націо-

нальних фінансових систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджет-

ної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогос-

подарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів.  
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ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрун-

товані фінансові рішення. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхід-

ністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, со-

ціальної, правової держави.  

ПР 24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банків-

ській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх вза-

ємозв’язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ре-

сурсів держави з використанням світового досвіду. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Предмет фінансової науки як пізнання сутності фінансів. Генезис та ево-

люція фінансів. Становлення та розвиток фінансової науки. Фінансова право і 

фінансова політика. Податки. Податкова система. Бюджет. Бюджетна система. 

Бюджетний дефіцит. Державний кредит. Місцеві фінанси. Бюджетний федера-

лізм і фінансове вирівнювання. Соціальні позабюджетні фонди. Фінанси 

суб’єктів господарювання. Фінанси домогосподарств. Страхування. Страховий 

ринок. Фінансовий ринок. Фінансовий менеджмент. Міжнародні фінанси. Фінан-

сова безпека держави. Фінанси країн з розвиненою економікою. Фінанси Євро-

пейського союзу.  

2.11. Рекомендована література.  

1. Волохова І.С., Шикіна Н. А., Волкова О. Г. Фінанси: навч. посіб. Одеса: 

ОНЕУ, ТОВ «Пром-Арт», 2018. 263 с. 

2. Стойко О.Я., Дема Д.І. Фінанси: підручн. / За ред. О.Я. Стойка. К.: 

Алерта, 2017. 406 с. 

3. Фінанси : навчальний посібник / За ред. д. е. н., проф., акад. АЕН України 

Л. В. Лисяк. Дніпро: ТОВ “Акцент ПП”, 2017. 298 с. 

4. Фінанси: навч.-метод. посіб. для практичних занять та самостійної ро-

боти здобувачів вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування», освітнього рівня «Бакалавр». Укладачі: доц., к.е.н. Капаєва Л. М., 

к.е.н. Дроботя Я. А. Полтава: ПДАА, 2017. 142 с. 

5. Фінанси: підручник / І.О. Лютий, С.Я. Боринець, З.С. Варналій  та ін. За 

ред. д.е.н., проф. І.О. Лютого. Київ : Видавництво Ліра-К, 2017. 720 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (розв’язування тестів; виконання вправ на практи-

чних заняттях; завдання самостійної роботи); 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 9. 

2.2. Назва. Фінанси підприємств 
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2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 1 курс.  

2.6. Семестр. І, ІІ.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 8,5.  

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Чумак Валентина. 

2.9. Заплановані результати навчання.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджет-

ної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогос-

подарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпре-

тувати отриману інформацію.  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних фу-

нкцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
Основи фінансів підприємств. Організація грошових розрахунків підпри-

ємств. Грошові надходження підприємств. Формування і розподіл прибутку. 

Оподаткування підприємств. Обігові кошти. Кредитування підприємств. Фінан-

сове забезпечення відтворення основних засобів. Оцінювання фінансового стану 

підприємств. Фінансове планування на підприємствах. Фінансова санація підп-

риємств. 

2.11. Рекомендована література.  
1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Бражник Л. В. Фінанси підприємств : навч. 

посібник. Полтава: РВВ ПДАА, 2018. 350 с. 

2. Бедринець М. Д., Довгань Л. П. Фінанси підприємств : навч. посібник. 

Київ : ЦНЛ, 2018. 292 с. 

3. Тарасенко І. О., Любенко Н. М. Фінанси підприємств : підручник. Київ : 

КНУТД, 2015. 360 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – (ведення конспекту; опитування; розв’язування за-

дач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх за-

вдань); 

− підсумковий контроль – залік, екзамен. 
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2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2. 2. Опис дисциплін 

2.1. Шифр. ОК 10. 

2.2. Назва. Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва. 

2.3. Тип. Обов’язкова. 

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс. 

2.6. Семестр. І. 

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 8. 

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Чумак Валентина. 

2.9. Заплановані результати навчання. 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 

та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рів-

нях економічних систем. 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпре-

тувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних фун 

кцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформа-

ції, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій 

сфері діяльності. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення 

у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрун-

товані фінансові рішення. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни. 
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Основи фінансової діяльності суб’єктів підприємництва. Особливості фі-

нансування суб’єктів підприємництва різних форм організації бізнесу. Форму-

вання власного капіталу підприємства. Внутрішні джерела фінансування підпри-

ємства. Дивідендна політика підприємства. Фінансування підприємства за раху-

нок запозичених ресурсів. Фінансова діяльність на етапі реорганізації підприєм-

ства. Фінансове інвестування підприємства. Оцінювання вартості підприємства. 

Фінансова діяльність підприємства у сфері зовнішньоекономічних відносин. Фі-

нансовий контролінг на підприємстві. 

2.11. Рекомендована література. 
1. Аранчій В. І., Чумак В. Д., Черненко Л. В. Фінансова діяльність підпри-

ємств : навч.-метод. посіб. Полтава : ПДАА, 2003. 111 с. 

2. Зятковський І. В., Зятковська Л. І., Романів М. В. Фінансова діяльність 

суб’єктів господарювання : навч. посіб. Чернівці : Золоті литаври, 2007. 274 с. 

3. Терещенко О. О. Фінансова діяльність суб’єктів господарювання. Київ : 

КНЕУ, 2003. 554 с. 

4. Фінансова діяльність підприємств : навч. посіб. / В. І. Аранчій, В. Д. Чу-

мак, О. Ю. Смолянська, Л. В. Черненко. Київ : Професіонал, 2004. 240 с. 

5. Фінансова діяльність підприємства : підручник / О. М. Бандурка, 

М. Я. Коробов, П. І. Орлов, К. Я. Петрова. Київ : Либідь, 2002. 384 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (опитування; виконання завдань на практичних за-

няттях; виконання завдань самостійної роботи (реферату, домашнього завдання, 

участь у підсумкових заходах за результатами виробничої практики); виконання 

контрольної роботи); 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2.1. Шифр. ОК 11. 

2.2. Назва. Фінансове посередництво. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. І.   

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 8.  

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Бражник Людмила 

2.9. Заплановані результати навчання.  
ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування).  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринко-

вого регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  



18 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінан-

сові технології та програмні продукти.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань.  

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  
Роль фінансового посередництва в розвитку економіки. Місце фінансових 

посередників на ринку фінансових інвестицій. Інституційно-правові основи дія-

льності фінансових посередників. Організація інвестиційного менеджменту та 

вибір інвестиційної політики. Аналіз цінних паперів як етап інвестиційного про-

цесу. Формування інвестиційного портфеля та його перегляд. Оцінка ефективно-

сті управління інвестиційним портфелем і результати діяльності фінансових по-

середників.  

2.11. Рекомендована література.  
1. Маслова С. О., Опалов О. А Фінансовий ринок: навч. посібник. Київ: 

Каравела, 2002. 304 с. 

2. Маслова С. О. Ринок фінансових послуг: навч. посібник. Київ: Каравелла, 

2002. 234 с. 

3. Шелудько В. М. Фінансовий ринок: навч. посібник / 2-ге вид., випр. і 

доповн. Київ: Знання-Прес, 2003. 535 с. 

2.12. Методи контролю: 

− поточний контроль – (ведення конспекту; опитування; розв’язування за-

дач та ситуацій; написання рефератів; виконання індивідуальних та домашніх за-

вдань); 

− підсумковий контроль – екзамен. 

2.13. Мова викладання. Державна. 

 

2. Опис дисциплін  

2.1. Шифр. ОК 12. 

2.2. Назва. Фінансовий аналіз. 

2.3. Тип. Обов’язкова.  

2.4. Цикл. Професійної підготовки. 

2.5. Рік навчання. 2 курс.  

2.6. Семестр. І.  

2.7. Кількість кредитів ЄКТС. 6,5.  

2.8. Прізвище ім’я лектора/лекторів. Тютюнник Юрій 

2.9. Заплановані результати навчання.  
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ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансо-

вих систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банків-

ська система та страхування). 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпре-

тувати отриману інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і ме-

тоди отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових си-

стем. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослі-

дження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для вияв-

лення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей пове-

дінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкри-

тості до нових знань. 

2.10. Зміст навчальної дисципліни.  

Значення і теоретичні засади фінансового аналізу. Інформаційне забезпе-

чення фінансового аналізу. Аналіз майна підприємств. Аналіз оборотних активів. 

Аналіз джерел формування капіталу підприємств. Аналіз грошових потоків. Ана-

ліз ліквідності та платоспроможності підприємств. Аналіз фінансової стійкості 

підприємств. Аналіз кредитоспроможності підприємств. Аналіз ділової активно-

сті підприємств. Аналіз фінансових результатів і рентабельності підприємств. 

Аналіз інвестиційної активності підприємств. Комплексне оцінювання фінансо-

вого стану підприємств. 

2.11. Рекомендована література. 

1. Положення про визначення банками України розміру кредитного ризику 

за активними банківськими операціями: постанова Правління Національного ба-

нку України від 30 червня 2016 р. № 351. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ 

show/v0351500-16 (дата звернення 30.04.2020). 

2. Тютюнник Ю. М., Дорогань-Писаренко Л. О., Тютюнник С. В. Фінансо-

вий аналіз : навч. посіб. Полтава: ПДАА, 2016. 432 с. 

3. Тютюнник Ю. М. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Частина І. Полтава: 

РВВ ПДАА, 2014. 358 с. 

4. Тютюнник Ю. М. Фінансовий аналіз : навч. посіб. Частина ІІ. Полтава: 

РВВ ПДАА, 2014. 394 с. 

5. Цал-Цалко Ю. С. Фінансовий аналіз : підручник. Київ: Центр учбової 

літератури, 2008. 566 с. 

2.12. Методи контролю: 
− поточний контроль – (ведення конспектів; розв’язування тестів; вико-

нання завдань на практичних заняттях; контрольна робота); 

− підсумковий контроль – екзамен. 
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2.13. Мова викладання. Державна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


